

**VIII Международная научно-практическая конференция «РАЗВИТИЕ СОВРЕМЕННОЙ
ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ»
МОДЕЛИ И МЕХАНИЗМЫ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В
УСЛОВИЯХ САНКЦИОННЫХ ОГРАНИЧЕНИЙ**

DOI: 10.18522/1997-2377-2022-126-5-38-41

УДК: 338

**ВЛИЯНИЕ СОВРЕМЕННОЙ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ НА УРОВЕНЬ
ДОХОДОВ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ**

Р.И. Батяева

Социально-экономическая политика РФ направлена на реализацию статьи 7 Конституции России, провозглашающей страну как социальное государство. В реальности государственная политика в рассматриваемой области не обеспечивает равномерного развития регионов. В регионах СКФО наблюдается значительное расслоение населения по уровню доходов, а также высокий уровень населения с доходами ниже прожиточного минимума.

Ключевые слова: *децильный коэффициент, уровень жизни, качество жизни, потребности*

Литература

1. Бязрова А.М., Джагаева М.С. Социально-экономическое развитие регионов как показатель эффективности системы государственного регулирования экономики РФ (на примере РСО-Алания) // Экономика и предпринимательство. 2017. № 9-2 (86). С. 392-394.
2. Валиева О.Ю., Джагаева М.С. Маркетинг территории как способ привлечения инвестиций в социальную сферу города на примере г. Владикавказ // Экономика и предпринимательство. 2017. № 9-2 (86). С. 992-995.
3. Федеральная служба государственной статистики. - URL: <https://rosstat.gov.ru/>

***Северо-Кавказский горно-металлургический институт (государственный
технологический университет), г. Владикавказ, Россия***
